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       Skødshoved d. 21. april 2026 

Referat af Generalforsamling for 2025 

Afholdt 19 april 2026.  

 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

 

 

1. Valg af dirigent. 

 

Christian Hagensen blev valgt. 

 

2. Beretning. 

 

Formand Claus Pytlich fremlagde bestyrelsens beretning. Beretning er vedlagt som bilag til 

dette referat. 

Der var en god dialog om hjertestarteren som skal opsættes i pakhuset på havnen, strømmen 

betales af kommunen, alle syntes det var en god ide. Der blev fra salen gjort opmærksom på, 

at en hjertestarter skal forsikres. 

Beretningen blev herefter enstemmigt godkendt. 

 

3. Indkomne forslag. 

 

Ingen forslag modtaget. 

 

4. Regnskab samt fastsættelse af kontingent for det kommende år. 

 

Jens Bisgaard-Petersen gennemgik regnskabet idet Knud Frank Andresen var på ferie. 

Der var et spørgsmål fra salen om formuens størrelse på t.kr. 322. Efter en god dialog om 

dette, blev det fastslået at det er godt med en god beholdning til imødegåelse af fremtidige 

vejrligshændelser som skybrud og sne. Så det er godt at vi velpolstret til fremtiden. 

En del af bank beholdningen skal igen investeres i obligationer. 

Regnskabet blev herefter enstemmigt vedtaget, og kan ses på hjemmesiden. 

Kontingent forbliver uændret på kr. 300. 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

 

Knud Frank Andresen samt Jens Bisgaard-Petersen var på valg for en to årig periode. Begge 

blev genvalgt for to år. 

Bestyrelsessuppleant Hans Midtiby var på valg og blev genvalgt for to år. 

 

6. Valg af revisor 

 

Revisor Christian Hagensen var på valg, og blev genvalgt for et år. 

Revisorsuppleant Ole Juul var på valg, og blev genvalgt.  
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7. Eventuelt. 

 

Intet under dette punkt. 

 

Næste års generalforsamling er den 4 april 2027. 

 

 

 

 

 

 

Jens Bisgaard-Petersen                                              Christian Hagensen 

Referent.                                                                      Dirigent. 
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Bilag: 

Formandens beretning 2025 

 

 

Vejrliget 2025 var skånsomt mod vores vejnet: ingen voldsomme skybrud, ingen sne, som skulle 
ryddes, ingen lange tørkeperioder, som krævede støvdæmpning.  
Derfor har vi overskud i kassen, men vi skal nok få dem brugt. Får vi større mængder sne fremover, 
som skal ryddes, så koster det! 
Sct. Hans blev en blæsende omgang. Beredskabsstyrelsen sætter en grænse på 10 m i sekundet for 
afbrænding af bål. Det blæste lokalt 9,9 midt på eftermiddagen. Vinden plejer at aftage hen mod 
aften, så vi besluttede at gennemføre. Det gik også helt fint bortset fra, at vores spillemand opgav at 
bruge sin guitar på grund af blæst. 
Trods Sct. Hans var en hverdagsaften og det blæste meget, var tilslutningen meget tilfredsstillende. 
Gennem årene er der blevet tilkørt hundredvis af tons vejmateriale i vores vejnet. Vi er derfor 
begyndt, i samråd med vores vejentrepenør Andreas Laursen, Helgenæs, at genbruge materialet, 
hvis det er muligt. 
I vil derfor opleve, at nogle vejstrækninger fortsat får tilført materiale, mens de mere stabile veje 
ikke får noget, men at vi her forsøger at lave en jævn vejbane med det eksisterende materiale. 
Mange af de robuste og stabile veje finder vi i det gamle område. Fx den, som jeg selv bor på, 
Poppelvænget. Men også mange andre. 
Med det vejrlig, vi normalt har, kan vi ikke undgå, at der mellem istandsættelserne vil opstå huller. 
Nogle steder mange. Her skal man helt ned i fart, hvis man ikke skal have sig en rystetur. Huller er de 
eneste fartchikaner, vi må have. Til trøst. 
Opstår der huller, som er meget trælse, opfordrer vi til, at man selv med rive og skovl forsøger at 
fylde lidt i dem med materiale fra siden af vejen eller henter nogle spande grus fra vores depot på 
hjørnet ved Skovvej 2. Er det helt galt, så skriv til os på vores hjemmeside, så agerer vi på det. 
Vi er villige til at lave depoter andre steder, hvis man er enige om på vejen at kunne pege på et 
velegnet sted. 
Husk at vores veje både er vejbane, cykelsti og gangsti. Oversigtsforholdene er ikke altid lige gode. Så 
kør langsomt og hensynsfuldt! 
På sidste års generalforsamling fremsatte et medlem et ønske om, at Foreningen tog initiativ til, at 
der blev opsat en hjertestarter i “hakket” i Det gamle Pakhus på havnen. Det har vi arbejdet med 
siden, men ting ta’r tid.  
I første omgang forhørte vi os, om Havnen ville med. Det ville de gerne. Næste trin: 
Måtte vi opsætte en hjertestarter i kommunens ejendom, og hvem skulle betale for strømmen. En 
udvendig hjertestarter sidder i et varmeskab, som bruger for ca. 500 kr. strøm om året. 
Kommunen har sagt ja også til at betale for strømmen. Næste trin: en ansøgning til Tryg Fonden. Den 
afventer vi resultatet af. Værdi: 23.000 kr. inkl. 3 års service. 
Skulle vi her mod forventning få et nej, har Skødshovedgård Grundejerforening fået en fra Tved 
Sparekasses Fond. 
Indtil vi får vores egen i Pakhuset må vi “nøjes” med den, som findes på Zion 11. Den ses tydeligt, 
især om aftenen, på plankeværket udenfor huset. 
Vi i bestyrelsen ønsker alle medlemmer en rigtig god sommer her på dejlige Skødshoved! 
Claus Pytlich, fmd., Poppelvænget 12 
 

 


